
 

Saleziánsky pastoračný tím 
saleziáni, saleziánky, saleziáni spolupracovníci, Domka, Laura 

 
Ti ponúka 

Tréning facilitácie – vedenia stretnutí 

Máš na starosti skupinu, ktorá sa má na niečom dohodnúť? Máš viesť plánovacie a hodnotiace 

stretnutia vo vašom stredisku? Rozmýšľaš ako dobre nastaviť polročné hodnotenie, verifiku vo vašej 

komunite? Nevieš si rady na stretnutiach, ktoré vedieš, s notorickým negativistom, s neskorými 

príchodmi, s pasivitou, nepočúvaním sa...? Čaká ťa vedenie veľkého stretnutia (napr. rodičov detí 

v oratku, animátorov)? Uvažuješ, ako nastaviť stretnutia VPK a ako im pomôcť sa nezamotať v sebe? 

Tréning facilitácie – vedenia skupín ti ponúka praktické zručnosti využiteľné pri vedení 

stretnutí malých i väčších skupín tak, aby boli zmysluplné. 

Pozostáva z dvoch predĺžených víkendov 

13.-14.11.2020 online cez Zoom 

(piatok 9:00 – 15:00, sobota 9:00 – 12:30) 

a 19.-20.3.2021 v Bratislave 

(piatok od 9:00 do soboty 17:00) – vyhradzujeme si právo urobiť organizačnú zmenu podľa aktuálne 

platných epidemiologických opatrení. 

 

Súčasťou tréningu je aj praktické využitie získaných zručností v stredisku alebo inej vlastnej skupine 

a reflexia tejto skúsenosti. 

Účasť odporúčame najmä tým, ktorí: 

 majú na starosti vedenie stretnutí tímov, skupín a komunít, 

 moderujú praktické diskusie v neformálnych aj formálnych podmienkach (napr. pravidelné 

stretnutia rehoľnej komunity, stretnutia v rámci prípravy letného tábora, plánovacie 

a hodnotiace stretnutia v stredisku, vedenie diskusie na stretnutiach orgánov občianskeho 

združenia, moderovanie diskusného stretnutia v stredisku alebo na provinciálnej úrovni, 

animátorské porady a pod.). 

  



Podmienky účasti 
 Preferovaný vek účastníkov je nad 20 rokov 

 Predpokladom pre účasť je zverená zodpovednosť, ktorá zahŕňa vedenie skupinových 

stretnutí. 

 Účastník/účastníčka má mať možnosť ihneď uplatniť nové zručnosti v praxi (doma 

v stredisku, vo svojej skupine a pod.). 

Cena 
Náklady na jedného účastníka za celý tréning predstavujú 500,- €. 

Počítame s tým, že nezištne pracuješ pre dobro mladých. Preto ti vďaka našim darcom 

a podporovateľom ponúkame ZVÝHODNENÚ CENU: 

za celý tréningový program (Zaplatíš len 16% zo skutočných nákladov!) 

Cena zahŕňa: 

 Trénerov a všetky podporné materiály k tréningu 

 Certifikát vystavený poskytovateľom tréningu (po splnení stanovených podmienok) 

 Jednoduché ubytovanie a stravu počas „face-to-face“ tréningu 

Podmienka pre získanie zvýhodnenej ceny: 

Aktívna služba v rámci saleziánskej rodiny. 

Prihlasovanie 
Prihlásiť sa môžeš do štvrtka 5.11.2020 vyplnením formulára 

https://forms.gle/eyNvBvRzR99gGcsWA. O zaradení do kurzu ťa budeme informovať hneď po výbere 

účastníkov do pondelka 9.11.2020. 

Kontakt na organizátora 
Podujatie organizačne zastrešuje Saleziánsky pastoračný tím. 

Martina Škutová, martina.s@domka.sk  

Ján Mihálik, odborný garant, jan.mihalik@saleziani.sk, 0903/709422 

 

Tréning sa uskutoční vďaka podpore darcu Saleziánskeho pastoračného tímu 

a z dotácie MŠVVaŠ SR. 

 

Tento projekt je podporený z dotácie Ministerstva školstva, vedy, výskumu a športu SR „Programy pre mládež 2014 – 2020“, 

ktorú administruje IUVENTA – Slovenský inštitút mládeže. 

79,- € 
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